



**Rectificare la anunțul de modificare a anunțului de concurs general – EPSO/AD/403/23 –  
Administratori (AD 7) în următoarele domenii: 1. Gestionarea crizelor 2. Migrație și securitate  
internă**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C, C/2024/3224, 28 mai 2024)*

La pagina 3, secțiunea 4.3.1 litera (f):

în loc de: „(f) **Până la 4 septembrie 2024, ora 12.00 (prânz), ora Bruxelles-ului**, candidații vor trebui să încarce în contul EPSO (și să asocieze cu candidatura lor) copii scanate ale documentelor justificative care susțin declarațiile pe care le-au făcut în formularul de candidatură. O explicație cu privire la modul în care se poate efectua acest demers este disponibilă pe site-ul web al EPSO (\*)”.

se citește: „(f) **Până la 31 decembrie 2024, ora 12.00 (prânz), ora Bruxelles-ului**, toți candidații (inclusiv candidații existenți) vor trebui să încarce în contul EPSO (și să asocieze cu candidatura lor) copii scanate ale documentelor justificative care susțin declarațiile pe care le-au făcut în formularul de candidatură. O explicație cu privire la modul în care se poate efectua acest demers este disponibilă pe site-ul web al EPSO (\*)”.

La pagina 3, litera (g) din secțiunea 4.3.1 se elimină.